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SE PERFILA SHEINBAUM COMO LA GANADORA
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Fernández Noroña
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No suma 100% porque no se muestra la

opción "No sabe".

Manuel Velasco

¿Cuál es su opinión acerca de...?
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E Mala/ muy mala

Manuel Velasco 
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Claudia Sheinbaum

Indefinidos a Ricardo Monreal ua

haÉ N
Marcelo Ebrard

*El resultado es un promedio ponderado de la preferencia, con 75% de peso, y cinco preguntas que valen el 25% [ a ¡2

restante: 1) honestidad; 2] cercanía a la gente; 3) conocimiento de México, 4) cumple su palabra y 5) opinión favorable.

Fuente: El Financiero, encuesta telefónica nacional realizada a 500 mexicanos adultos el 1-2 de septiembre.

Se perfila Sheinbaum
como la ganadora de
la encuesta de Morena
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Con apoyo de
40 por ciento,la
exjeíade Gobierno
aventajaa Ebrard,
que registra28
por ciento en
el sondeo de
ELFINANCIERO

UnaencuestanacionaldeELFINAN-
cIEROrevelaqueClaudiaSheinbaum
aventajaaMarceloEbrard,alobte-
nerun apoyode40 porciento,frente

a28porcientodelexcanciller.
Lessiguen AdánAugustoLópez,

con11porciento;GerardoFernán-
dez Noroña, con 10 por ciento;
ManuelVelasco,con6porciento,y
Ricardo Monreal, con 5 por ciento.

Estosporcentajessonunprome-
dioponderadodelosresultadosde
las preguntas queha empleadola
encuesta oficial de Morena, que
da75porcientodepesoalaprefe-
rencia(¿A quiénprefierenparala
candidaturapresidencial?”)y 25
por cientoa cincopreguntas sobre

imageny atributosdelosaspirantes.
El estudiodeEL FINANCIEROSe

realizóvía telefónicaa500 adultos
losdías1y 2 deseptiembre.

Entre los atributos,Sheinbaum
destacaen “cercaníacon la gente”,
mientrasqueEbrardtienesumejor
nota en “conocimientodel país”,
segúnelestudiodeELFINANCIERO.

Ademásdeesosdosaspectos,la
encuestadeMorenatambiénconsi-
derólahonestidadyquétantocum-
plensupalabra,cadaatributoenuna
escalademucho,algo,pocoonada

paracadaaspirante.En laencuesta
EF,alsertelefónica,secuestionóuna
solavezcadaatributo,preguntando
quiéndelosaspirantestienemásesa
cualidad.

También se pidió la opinión y
conocimiento de cada uno, desta-
candoSheinbaum,con55porciento

deopiniónpositiva;Ebrard,con43
porciento;LópezHernández,con34
porciento;FernándezNoroña,con
33 por ciento;Velasco, con 27 por
ciento,yMonreal,con23 porciento.

El sondeodeMorenaylascuatro
encuestasespejosehanrealizadoen
losúltimosdíasy seesperaquese
denaconocereste6 deseptiembre.

LaencuestadeELFINANCIEROtra-
tódeseguirlamétricadelaspregun-
tasdefinidasporelpartidopolítico,
adaptadasaentrevistastelefónicas,
paraestimarelposibleresultadode
laencuestaoficialdeMorena.

Segúnelsondeodeestacasaedi-
torial,lapercepcióndeunaposible
ruptura deEbrard con Morena, si
no resultaganadordelacontienda
interna,va a labaja,alpasarde54
porciento,el19deagosto,a50 por
ciento,el26 deesemes,y finalmente
a42porcientoenlaencuestafinali-
zadael2 deseptiembre.

ALEJANDRO MORENO

amoreno(eelfinanciero.com.mx

Les siguen Adán
Augusto, con 11%,
y Gerardo Fernández
Noroña, con 10%
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 PRESIDENCIABLESMORENISTAS
RUMBOA 2024:ASPIRANTESDEMORENA
Contiendade lascorcholatas
Promedioponderado* ¿AquiénprefiereparalacandidaturadeMorena-PVEM-PTparaPresidenteen2024?[%bruto)
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*Elresultadoesunpromedioponderadodelapreferencia,con75%depeso,ycincopreguntasquevalenel25%

** Eldatodeseptiembreeselpromedioponderadode6indicadores,enporcentajebruto.restante:1)honestidad;2)cercaníaalagente;3]conocimientodeMéxico,4)cumplesupalabray5)opiniónfavorable.
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personales.
NNClaudiaSheinbaum| AdánAugustoLópez[ManuelVelasco[ESinopinión
| MarceloEbrard | RicardoMonreal

"encia. E MC E
+esc E AC e

CercanoaacenteCC
ConocemejorelpaísNECN
CumplesupaarMEA E

FernándezNoroña

Percepciónderuptura
¿Quétanprobableveustedque
MarceloEbrardrompaconMorenasino
ganalacandidaturapresidencial?(%)

Imagen
¿Cuálessuopiniónacercade...?(%]
HNMuybuena/buena[ Mala/muymala
ClaudiaSheinbaum

MarceloEbrard 60 AE : 50 ES
AdánAugustoLópez

GerardoFernándezNoroña

ManuelVelasco

E o
RicardoMonreal

— Muyo algoprobable
— Pocoo nadaprobable

AGO19 AGO26 SEP02
Nosuma100%porquenosemuestralaopción
"Nosabe".

Metodología:Encuestanacionalrealizadavíatelefónicaa500mexicanosadultosel1-2deseptiembrede2023.Sehizounmuestreoprobabilísticodeteléfonosresidencialesy celularesenlas32entidadesfederativas.Conunniveldeconfianzade95%,elmargendeerrorde las
estimacionesesde+/-4.4porciento.LaencuestaEFadaptóalmodotelefónicolametodologíadeMorena,quehizocadapreguntadeatributosparacadaaspirantey utilizóunaboletacircularparalapreferencia.

 

Patrocinioyrealización:ElFinanciero.


